

定格



村民通过农村电商平台线上销售。



养鸡大户曹凤鸣给鸡舍饲。



给土鸡苗防疫。

产业助力脱贫 小土鸡成了『金凤凰』



王虎军夫妇观察土鸡苗的长势。

□本报记者 包荻 程英军 摄影报道

去年,鄂尔多斯市鄂托克旗木凯淖尔镇木凯淖尔村村民王虎军夫妇养殖了200只土鸡,收入2万元,脱贫了。今年,他家又领到了政府免费发放的100只土鸡苗,长势良好的鸡苗让夫妇俩坚定了致富的信心。

木凯淖尔镇18个村都是贫困村。为搞好造血型产业扶贫,该镇党委政府经过深入细致的调研,与政府后续产业发展资金和水泉子种养殖专业合作社商定:发展投资少、见效快、市场前景好的鸡养殖。政府投入产业扶贫资金,帮助农户脱贫致富。从今年4月开始,木凯淖尔村、桃力民村、小湖村、巴音淖尔村的贫困户,陆续领到了政府给每户免费发放的100只土鸡苗。

“去年我们家养了500只土鸡,光土鸡蛋就卖了1万多元,很受欢迎,现在一筐一筐的卖呢!”木凯淖尔村83岁的蔡英英老人笑容满面,数着鸡蛋。

水泉子种养殖专业合作社社长杨国庆给村民们算了一笔账:每只土鸡每年可产蛋220~250个,每个鸡蛋收购价1~1.5元,合作社承诺,土鸡可以自产自销,也可以由合作社统一收购,毛重5斤以上的100元一只。

2018年,木凯淖尔镇生态土鸡养殖总量达到10万只以上,“党建+电商+扶贫”项目是该镇政府构建的土鸡养殖全产业链发展模式。项目将通过基层党建带动,引导农牧区电商产业快速发展,拓宽该镇的绿色农畜产品的线上销售渠道。同时,该项目的电商平台正在上传全镇所有贫困人口信息,通过各种渠道帮助贫困人口增收致富。



蔡英英老人忙着数鸡蛋出售。



水泉子种养殖专业合作社社长杨国庆打包订单。



土鸡养殖带动脱贫致富。

现场



安代健身操

7月26日,自治区第十四届运动会(群体组)安代健身操比赛在乌兰察布市落下帷幕,在这项将蒙古族传统舞蹈与现代健身操相融合的比赛中,来自安代舞故乡的通州市代表队斩获规定动作和自选动作两项比赛的桂冠。今年全区运动会首次设立了群体组项目,14个大项、87个小项吸引了2100余人参与其中。 于涛 摄



美丽乡村

7月30日,村民正在花丛中清除杂草。兴安盟科右前旗科尔沁镇远新村村民通过种植经济作物和发展庭院经济富裕后,加强建设村容村貌,近3年以来,完成翻建危房67户、新建院墙9333米、村屯绿化植物万余株,打造环境美、产业绿、群众富、人文美的美丽乡村。 马建奎 摄



快乐的研学之旅

7月27日,小巴特儿们正在成吉思汗陵前合影留念。今年夏天,一场少年研学之旅“鄂尔多斯少年那达慕”在鄂尔多斯市展开。7月24日至7月27日,为期4天的行程让来自全国各地的10组家庭走进蒙古族,了解蒙元文化、体验牧民生活,从而打造以“信义”“勇敢”“博学”“孝亲”“环保”为精神内涵的研学训练营,让孩子们通过实践体验和了解这些词语的内涵,成为真正的小巴特儿。 孙小双 摄



感受远古世界

7月26日,首府市民正在参观内蒙古博物院“远古世界”展厅。该展厅从去年国庆节后关闭,进行布展,今年7月20日重新开放。展厅内,有形态奇特的动植物化石、门类众多的海洋生物、形态各异的爬行类、种类繁多的哺乳类及著名的古人——“河套人”化石等等,展览引领人们进入一个神秘的、已经消逝的世界,揭示了草原文明的故乡——内蒙古地区漫长的远古生物发展和自然环境变迁史。 王磊 摄



关注儿童健康

为推动全社会对儿童生长发育问题的关注,让每一个孩子都能健康成长,7月28日,“2018中国儿童生长发育健康传播行动”——内蒙古站公益活动在呼和浩特启动,多位专家现场义诊。 尤琨 摄

表情



欢乐假日

在炎热暑假里,孩子们来到公园,与大自然亲密接触,锻炼身体、做游戏、拍美景、交朋友,享受欢乐假日。 本报记者 怀特乌勒斯 摄影报道

